



**МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
СУМСЬКОГО РАЙОНУ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ
МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА**

**ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ
П'ЯТДЕСЯТА СЕСІЯ
РІШЕННЯ**

від 22.08.2024

№ 16

с. Миколаївка

Про затвердження Плану трансформації мережі закладів загальної середньої освіти Миколаївської сільської ради Сумського району на 2024-2027 роки

На виконання п. 3 ч. 3 та ч. 1 ст. 9 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про освіту», ч. 1 ст. 35 Закону України «Про повну загальну середню освіту», Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення механізмів формування мережі ліцеїв для запровадження якісної профільної середньої освіти» №1658-IX від 15.07.2021 року та з урахуванням наказу Міністерства освіти і науки України від 07.02.2024 року № 130 «Про реалізацію пілотного проекту щодо формування оптимальної мережі академічних ліцеїв, закладів професійної (професійно – технічної) та фахової передвищої освіти», з метою здійснення заходів щодо приведення закладів загальної середньої освіти у відповідність до вимог чинного законодавства України, створення ефективної, доступної і спроможної мережі закладів загальної середньої освіти Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області, поліпшення якості загальної середньої освіти в цілому, **сільська рада вирішила:**

1. Затвердити План трансформації мережі закладів загальної середньої освіти Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області на 2024-2027 роки (далі – План), що додається.

2. Винести План на громадське обговорення відповідно до вимог Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення механізмів формування мережі ліцеїв для запровадження якісної профільної середньої освіти» та розмістити на офіційному сайті Миколаївської сільської ради та сайті відділу освіти, молоді та спорту Миколаївської сільської ради.

3. Реалізацію Плану здійснювати з урахуванням змін до нормативно-правових актів України, соціально-економічної та демографічної ситуації, результатів громадського обговорення.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію із соціальних питань, забезпечення законності та правопорядку, депутатської діяльності та етики, освіти, охорони здоров'я, культури та спорту.

Сільський голова

Сергій САМОТІЙ

Додаток
до рішення п'ятдесятої сесії
восьмого скликання від 22.08.2024
№ 16

**План трансформації мережі закладів загальної середньої освіти
Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області
на 2024-2027 н.р.**

№ з/п	Заклад освіти	Назва та тип закладу загальної середньої освіти після трансформації	Термін	Заходи перехідного періоду	Термін
1.	Миколаївський ліцей Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області	Миколаївська гімназія Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області (зі структурними підрозділами: дошкільний підрозділ та початкова школа)	з 01.09.2027	Припинення набору учнів у 10-ий клас. Рішення сесії про зміну типу закладу освіти. Зміна установчих документів закладу.	з 01.09.2026 до 01.09.2027 до 01.09.2027
2.	Лікарська гімназія Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області	Реорганізація проводитиметься за умови, що у закладі кількість учнів буде менша 60 осіб, відповідно до діючого законодавства. Лікарська початкова школа Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області (з дошкільним підрозділом)	з 01.09.2026	Рішення сесії про зміну типу закладу освіти. Зміна установчих документів закладу.	до 01.09.2026
3.	Кровненська гімназія Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області	Реорганізація проводитиметься за умови, що у закладі кількість учнів буде менша 60 осіб, відповідно до діючого	з 01.09.2026	Рішення сесії про зміну типу закладу освіти. Зміна установчих	до 01.09.2026

		законодавства. Кровненська початкова школа Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області (з дошкільним підрозділом)		документів закладу.	
4.	Северинівська гімназія Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області	Реорганізація проводитися не буде.	-	-	-

**Начальник відділу освіти,
молоді та спорту**

Наталія МАКШЕЄВА

Секретар сільської ради

Вікторія НЕПИЙВОДА